KCrI

[ESG’

=]
.

i
)
=
=0
fr
5
v
Q.
-




CHEX}

ra
tot
rE
fot

E=1
A
rx
i1
HI
Ju

FaAY

SHOIX|IF2

NS

1388

2020

2143

2021

20119

Electrolyte (O|XPHX| & FsH{H)

http://enchem.net/kor/

(27159)F5 Al Hio| 22| 2 107 (2 S) A HHZAL

5097 259

125

2022 2020 2021

i7|eiE A SR

HeX2 ANE SR

S HE A AL

XEH7|2 22l o

2HTIA HHER F2HH|

MU =2 2R

153

2022

183

2020

221

2021

304

2022



2. Scorecard

ESG Score
Overall Score
2023-12-08
9 2 o 9 /100
e Er B
4
0~20H
StfolA

A2 2XPHX| 5L EDLCE Hslltnt 17|54 &

Ofl CHoH IX|3tn Adst

HoloM 278

[N ]

Sector
89.4 82.8
© z= P =sUoA CRLELE 8 Atz 22
38
18 20
8
21~40%H 41~60% 61~80% 81~100%

HE A= 22 5 =L DAL A 275H= ESG B0 e L| =0

o 1, 15 U 91, OFH U W74, AL B 82| STl



e

jol
Ki0

210
b

o
IH

+91.3

P
el
1

ot

100

63.6

87.1

S HA

T
O
il

100

50

(]
<l

27t

01l

ofiAx] 5

100
100
100
100
100

62.5
317
393
279

449

100
100
100
100

—_
2|

7|2 12|
CHEPSE

913

58

89.4

Ko



T
od
oK
LHo

oT

Lto| 4

+=99.5

ra
E]

i

79.9

<+

el
Bo

100

63.7

ot
100

ENEIPNE

100

84.1

95

-

-

0l
T
od

100
100
100

728
733
90.2

100
100
100

ENEISE=N
Otss =4l

TEAIZE

100

90.4

100

no

oK
RO
=<4
o

ol

100

63.1

100

SRS,

99.5

79.9

99.5

Kio



™~
oK
R

od

aoT

Lio| M4

100.0

<+

]
)

P
(=)

+70.6

4

R0
Tk

ot

100

62.9

100

100

56.8

100

100

75.3

100

100

421

100

100

739

100

ofr
E

™~

pal
od

100.0

70.6

100.0

Kio



4. M2 S 2e

oT

Lio| "4

98.6

<+

]
)

P
(=)

ot

100

49.8

90

100

343

100

100

265

50

0l

Af2lE

100

714

100

100

34.7

100

B
10

100

418

100

SAREA E

100

205

100

30

100

549

233

98.6

44.6

82.8

Kio



4. M5 7t Bt

1.4

TAR= 8 20101l A 89.4 HE 2SI, B2 | L 491 98.86% LI

A
TEEE

Iz

HI

0~20% 21~40H

33
26
41~60% 61~80%
T2
HHRIE /A=

HH A /HIFHLIS (A

gk
fn

0%
]

J
H

89.4 /1o

14 TIEH 21t 89.4 HO 2 HWIThe 7| £| 0 F4-CHH[ -1.9F,
LT 7| W E4CiH| +31.4 HRIL T

81~100H
EERs sxd= E
2 0 0%
4 4 100%
1 1 100%
18 12 66.7%
2 2 100%

1 1 100%



|0 ASLICE

[=1]
(=]

2|7 I

=13l
[

o
f|0f RUX| HELIC

PNE:

|0 QUAX| EELIC.
o

b

[=]

2|7t =

FNgnl
)

2|7p &
=2

r

1
)

o
[

|

ol iz

JXH

x
(=]

2| =X}
3

b

il

b

AT oLAR| AFS B 2ETIA HHE

k=
g

olE

H

od
i)
ol
My
0|
=
~
%0
g
0|
o3
U
>3
ol
ofr
E]
i LRy
o a g
o ol B2
rd kKl 5
100 160 od
[t o W
ol
=
1
03 0
o ol
=0 o Hof
m_ oy
2 & ol
oj R o o3
Ko ol o
ol o an s
— or ol B
8 i <l R
X H =< o
l®) R IF ofr
%) Ki T
Kr KIr Kir = Kr = Kr
._A_.o .x_.o ._A_.o ...A.o .x_.o ...A.o ._A_.o
o0
ur o
R o
oju oK
Klo Rm
od m0
J m.m
o s
Kk W
| S o
SRR Y N =
[} ] H joll of
) <0 KH 80 1o
I o3 i Okl o
T o L L
S o _M_ K Rl K b
o o0 = K1 <l
jo =] B0 ! <
M X R & Ik
N T R B! =
o r ol oF <
4 Pl =r ~ ol
o = ) ol
N Ik Kl K
= of Ulo Kk o ol
=) = — ojru ol ._.._ue
=z =) B0 =R
KO KO A Y o
Y Y @) Y Wl &
ot Torl %) ol ol &O
=
Y
-
X om Al
ko e ;
-
=
o 1o
= iy
<
—
LM < 4
Eo) ot Lo oF
~ joill



<0

XE

K
Klo

X HR0M 275t= 2t
=

<0

X|E

olE

Of|LAX|, 27k, =Xt

EfARs



40
i
=
jo

OflLAX| 3¢ 247+

PNE:

o

t#4 H|O|E1S CHRlof| S7Het

r

OfILAX] 3¢ 247+ 2124 H|O[E{of| CHOH MI3Xt ASS K| 245

0z
m
=

oft
IM

=)

(=Holx|

HHS

CZOHILZS

29}

==

2 0 H)



1Ho
Joill

<0

PNE:

olE

K
Klo

K
Klo

K
Klo

K
Kio

SHA Mgt

Hd

od

AHE o= YUE|ALL ARFEOIM AL/

o

i

MSDS =S Het

K
Klo

HZoll RatEEol T

Hah EE = THOHEl =
=]
(=]

<

K
Klo

REACH, RoHS 5! 7|EF HE 01| A A [SH

MSDS =S Het

Kir
Kio

IHHEZ QIH|/

KIr
Kio

It

ot

SLHHOIM FRSHs RUHSES 2



1.83
3-4)H7|12 M2

1Ho
Joill

<0

PNE:

olE

.

ol

EL
oK
KO
Kr
ojn
0
Kl

3

x|~
/AE IS Bl

y

ol
ol



F7IMo= HIT|of 1814 L7 |2

PNE:

2| 1, E= 0|12

il
il

X
=

el o7 |2E=

X3

1.2t3-5)07| &

olE

o]
L

foln

o|

<
o

Ch7|1L



[en
<+

oK

<+
oo

Ro
ol

<0

PNE:

olE

Lo
joitl

<0

X|E

olE



<0

DNE:3

oE



HlojE|

=

Of|LAX] AH|Z
CllO|E] AP Q|

E|™ 24 7tA (Scopel) HiEZ
CllOJE] A Q|

7P 24712 (Scope2) HiE R
CllO|E] AP 2|
Udtm|7|E
CllOJE] A Q|

sl / XIEH7 | = =2

CilO[E] AFY #Q):

g4 A18Y

o
o

ClloE] A el

Kwh

%

tCO2e

%

tCO2e

%

ton

%

ton

%

ton

%

2019

3,356,459

25

92.762

25

1564.95

25

207.60

25

3050.7

25

2020

4,532,869

25

132.316

25

2082.448

25

588.15

25

4716.7

25

2021

4,940,703

25

163.106

25

2269.811

25

137

25

462.45

25

2981.8

25



oy Flcko|A [z

— =

OffrArEtol| Chaf QIX|Sta ChH| /22 5t AZ



2.5 A

A= =5 3 QI Z010f|lA 99.5 HE & SHIACH, WL L &9l 98.86% LTt

IE BT 2l

99.5 /10

19 FIEHET}00.5 HOR WITHA 719 AT F4 Ch| 00 %,
7|

Z1oH4 7| W F<s ChH| +19.6 FILICH
7
3 2
0~20% 21~40%H 41~60% 61~80% 81~100%

T2 g xS ]
HHR1IF /A= 24 24 100%
HHEA /ML S (KA 2 2 100%
s 6 5 83.3%
YNy 0 0 0%
= 0 0 0%






H-2) ZAL 1R

s Yol

2

<0

PNE:

olE

K
Klo

joll
KO

§

=l

i
oF

i ZAt] X}

10
lifo
o
tlo
1ol

{0
19|

X8t L Ab

Lo

K
Klo

LD

S of &

| S Z2XHZAMS RH

L AFEQlS

b

E=EX3
o-4-d
o

=

H o2

-

joll

or
ojn
pl

4

|

1o}

AR

K
Kio

SLEER of ZXtol|

ZXFZAR IR

s §
[

o
=

KIr
Kio

ol

o
AN

=Xt

i

ST, T AClR] 52| 7S 0|RE XM= 9



<0

PNE:

olE

.

ol

e

ol
ojn

o
Okl

Kir
Klo

=

K
Klo

K
Klo

K
Kio

K
Klo

K
Klo

K
Klo

KIr
Kio

K
Ko

.

el

Lesx

=l

AsiEe K 2ol o

2l

K
Klo

KIr

=
=)



14 -4) ZHE 2%

[u]
2 el

2.3

<0

PNE:

olE

K
Klo

K
Klo

il

Lh

L
=

5t

x5
S

22| 0|S2| AFE L

a
[

Ho
joill

<0

XE

i

0|

KIr
Kio



#-5)0l5E 2%

2.3 ¢

<0

PNE:

olE

K
Klo

K
Klo

oF18A |2t

K
Klo

Klo

I.

Chet
1o] S2|Af 43 5L | X]oj| h

SHo
A

AR}

SPONE]

K
Klo

K
Klo

Kir
Kio

KT
Kio

.

a S RQEQE
S SX[0i| CHEF LIE S
SOl A|OFM L EHE F

K
Klo

=

= 3 5A[ZHO|LY

E

|CH 3512 A

==0i| ch



IH-6)22AZt

1o
|_

ES

2.3

<0

PNE:

olE

|

<0

xE

i

0|

KIr
Kio



<0

PNE:

olE

K
Klo

K
Klo

oln

K
Klo

AAE7IHeZ, EMZE SHBMME S

o
o/l

1o
Joill

<0

flm

o|

K
Klo

o 25 7hgt

|Ab= 22Xt 4THE

3



(K1)

=
[=]

HHEAA/HFHL

<0

PNE:

olE

.

ol

oIr
ojn

=

._m.w_

ol

K
Klo



Ujo



HlojE|

0F

0%

0%

2019

183

183

171

12

2020

221

221

205

16

2021

304

304

278

26

i o] 3}



il

OlfrArEtol| Chat| IX|5t ChH|/



22 200lM 100.0 HE &St 77| L &9l 100% RiLICt,

43
100.0 /00
16 Tk 231 100.0 HOZ TIHCHA 7| A1 M4 CHH| 0.0 &,
. 14 WAL 7|9 TR 4 Chu| +29.4 HRILICE
6
0~20% 21~40H 41~60H 61~80H 81~100%

7 RS sxg=4 5ZE
HM/IZ /A= 5 5 100%
FHHEAA/HIALIS (HIA) 1 1 100%
stz 17 17 100%
A3t 0 0 0%

=H 0 0 0%



<0

PNE:

olE

K
Klo

=H| &= =7t

=
=)

1SO45001

(K11)

=
=

He{iA A /HF{L

<0

foln

0|



<0

PNE:

olE

K
Klo

Lo
joill

<0

xE

foln

o|

<
oF

K
Klo

.

ol

=

=z 7

o]
Kr

d|

S Bt EHY|

oo
03
1
kg

R4
oju

ol

K
Kio

alg

ojn

7

K
Kio

K
Kio

714, 2H]|
=

L=
=
x

=

XS ol M 275t
U SS FHBIL FI1H

KIr
Kio

.

ol

i
ol

42 SHISH| ?loh ZIeEXIHE

2

&

7|A| 2H| o] ¢

K
Klo

o

oo
03
1
kS

R4
oju

ol

K
Klo

-

714 2H|e| RX|, E4-E TIHE

KIr
Kio



<0

E:3

olE

il d!

Lo
joitl

<0

bE: 3

foln

o|

<
o

K
Klo

Klof EX|=|0] R

AT U SR 7| S Aot7| S 2 AIE0| X ESH 9

K
Klo

AHEAI0| 4[|0f IO, 7|50 2 20| 0|20{7

H|ACHI| 2 OHHEX| S stolgt

uhA| 0| BEBH| B2l o,

N

oln

o
AN

H|AMHI| 2 QHHEX| 7} HAHE|Of



IAIE-I-°|LH
|24 -4) 7| SAF S At 9

ES

.ok

3

<0

PNE:

olE

O|L}AF

Lo
joitl

<0

XE

foln

o|

<
o

K
Klo

]

O[Lt At o EEe OfIt

eus

Tl=mAkE

K
Kio



Ho
Joill

<0

PNE:

olE

K
Klo

1|

2K}/

2| helxl/

N
A

obFl?



HlojE|

2020 2021 A ChH| 3}

2019

0.46 138

0.51

THSHE S-S (LTIFR)

3l
Zl

25

25

25

%

A

GllolE

AR =4=Z(LTIFR)

%

A

Glolg



il

OlfrArEtol| Chat| IX|5t ChH|/



HI

Of0il A 82.8 HE &SR, 77| L 491 92.05% YILICE.

TEE 26
21
82.8 /o
e 14 e
12
TIEH A 82. 8 HO = HIITHY 7|9 £ 1 H4-THH| -15.8 F,
Yot e 7| i - CHE| +38.2 FRILICH
0~20% 21~40F 41~60Y 61~80% 81~100%
72 g2 4 zza=4 EZE
A5 /A= 22 14 63.6%
HHAA LIS (HIA) 0 0 0%
2 23 20 87%
gt 0 0 0%

o
H
o

o

0%



<0

PNE:

olE

K
Klo

K
Klo

Sl Ao At 2 Gt 25t X

o

-

joll

mn

KIr
Klo

=2 o

HFAH

4

IS

ol

x

KR =2 HM'S Sall iAol Al 2

K
Klo

A

HRpR A

&

KRRl =5 'S Sl H2H Mo ==SH=

K
Klo

SRERH Ak ool &

#

Kbr =2 M2 Sl A2 Llof

1o
joill

<0

foim

0|

K
Klo

2 AFESG Audit

kL =
=

K
Klo

SR EX

#



4. A3 Y 22]-2)ESG22Y

ol

& B0 B0

K ol ol

300 or o

Ok i i
=3 23
= =
o o o0
= = od
T T or
< < =.__=._
il r <l
Bl Bl =
oK oK My
2| 30 Hi
e re [
o Lo 7l
1 3 =
= = 31
mr mr mr
1ol 1l Bl

. R
Bk K Ko K Ko Kb

= = = =
2 ¥ ® ® ® &
_ _ gl g Gl 4
— — ] ] i ]
X < O . S
2 0% & 8 g o
2 2 100 100 10 10
o ol iy [ R
M_. H_. I+ Ik It IF &
0 0 =1 = 81 B Ko
| wl o 1Y oo 10
e -0l o o o Ko o
Rr R o3 IO Fill A0 B0
o N Fwom T
H =< 2% ok oK dr oK mo0 oK w0
r 2 Al X XK XTo Xo
Xop X ROOBOZ BNy BOIu B0 T
mot oy X WE N g
old o g FW NE oRot oot
=0 o =0 RERR o ®s ®F
I N G-
g & g B0 R R RO RO
oo =R U e g0 W oF W jok R b
TR A um._. o ® om0 E 0
BIS Rl HE HHE OHHE &S
=H 8 ok XoF X X OF
O o2 RN anx adnx axR
BIOF Bk I XD XHB XD
of M of @ & 8 A 80 A B0 Al 80
KFon K-S ®0 o ® m ®ml B0 oml
foln
=)
1o
H
<+
lHo oF

joill



ad

-
[

4, M3 U 22-3) AlE2

1Ho
Joill

<0

PNE:

olE

R|SiAfe]o APAS1 |

K| AALS| et 7| I8 71 7|F (CHEO|AL,

4,70

I

I=
ot

K| HAre| et otd5t7| 2/8H Ch

K
Klo

KA 2t o



<0

PNE:

olE

Kr
Kio

K
Kio

K
Kio

[siye1]
= =]

XE X

2l Lol dE

no
T

-

joll

or
ol
70

i
Okl

K
Klo

2" W

no
s

K
Klo

L M 0] CHEH AL

2l

o
s

Kir
Kio

2l of

no
s



4. A8 9 22| -5) H|22]

1Ho
Joill

<0

PNE:

olE

.

ol

Tor
ojn

55
=

H|0|X| DESF i

=
=

Q|5 O[SH2HAX}7} S

St

ol
od
ol
M

I.

AR

Ko

(=13
(=]

Of8fl &b BRASI Hak| AL K22 ARIE 22|

al
ES

o

K
Klo

2o FHYS =G| I8l A RLEZ MA 2Re

-

ol

Tor
ol
ol
o3

L Zx7H

K
Klo

St
=

[HEA| HE ZENA ES

o
T

57| 2/3H

ol
ol
X0
T
Wk

A

H2H2|

K
Kio

Hefo| FHYS 2P| 2f8 ZE 22t Ty



4. 018 31 22 -6) 2AREA S

1Ho
Joill

<0

PNE:

olE

K
Kio

Klo

iy

K
Klo

2| =X o

(=3
-

f& MU RS2 AR B

of3fi2f

a
=x



4. M2l ga]-7)ERESH

1Ho
Joill

<0

PNE:

olE

0
T

F2|, XIB2E, A

Sk
< iyl

H,288 g

b7

o
P

Q| Ofsfi 2RIt S|Ae| L=,



TR R LS TE2 ZHAIE AR eiRI6H| 916k 7k S =
Mot #lol chet g S Zarst

18 Oof
orl
rot
=

FAe 2 R 7E2 240i|A 2=t o|lS HISsh= S &
I.

Q01 H|of| Chet LIRS TEHsHK| 42

ZR7{el B L s RS ARAL| TZHO| Kj7|QF HEHSHE 2 ZH|SH=
SHelof CHEt LR S EoloHX| e
SEHeH B LR REE HeHArhey
floilchigt i8S Zaet

S| RR=R o MEY S Lolsh=

TR 22 LR R HRHACHLO| AR Bl ARIRISOf ZH
= Rgtts B0l chst Lhg 2 waret

-

St Al XIS A| AR 2 BESHESAHAME TSR] b

10



HlojE|
= £l 2019 2020 2021 T CHH| s}



(1) 2240i[A| o=t 0| S MISdh= S Rt 12 R A
(2) BYAte| NZHO| Xt |9 A2 =5 ZH[SH= A2








